

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年8月30日 星期二 农历壬寅年八月初四

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版

第18277号

就巴基斯坦发生严重洪灾

习近平向阿尔维致慰问电

新华社北京8月29日电 8月29日,国家主席习近平致电巴基斯坦总统阿尔维,就巴基斯坦发生严重洪涝灾害表示慰问。

习近平强调,近期巴基斯坦发生严重洪涝灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。我代表中国政府和中国人民,并以我个人名义,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属、伤者和灾区民众致以诚挚慰问。

习近平指出,作为全天候战略合作伙伴和“铁

杆”朋友,中国和巴基斯坦长期以来患难与共、守望相助,并肩应对自然灾害等重大挑战。此次洪灾发生后,中国已第一时间作出响应,将继续向巴方提供急需帮助,支持巴方开展救灾工作。相信在巴基斯坦政府和人民共同努力下,灾区民众一定能早日战胜洪灾、重建家园。

同日,国务院总理李克强向巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫致慰问电。

13.7万人次! 南岳单日接待游客量创三年新高



为应对客流高峰,确保来岳游客平安顺利,南岳区提前部署、科学施策,采取“外围控车、城区分块、网上预约、实名购票、限时限流、精准防疫、扫码入园”等措施,实现了优质高效、安全有序的目标。

应区委、区政府的号召,南岳“衡阳群众”志愿者纷纷走上街头,深入各景区景点,指导游客做好疫情防控、提前扫码购票、线上预约入园,为有困难的游客提供及时帮助,维护旅游秩序,开展各种服务游客的暖心志愿服务活动,确保游客的旅游舒适感和体验感。

在传统旅游市场加速恢复的同时,今年南岳区还首推七点半夜经济品牌活动,推动旅游经济复苏回暖。祝融音乐节、非遗展演、文化课堂、古风集市、天外飞仙等特色文旅活动,把南岳的夜晚装扮得美丽、热闹,填补了当地无沉浸式夜游项目的空白。

8月以来,南岳区的旅游形势越来越好,最旺盛时每日接待量逾10万人次,全区各民宿酒店入住率爆满、一房难求。农历八月初一,南岳游人如织,当日共接待游客13.7万人次,人岳车辆3.62万台次,创近三年单日接待游客量新高。

8月以来,南岳区的旅游形势越来越好,最旺盛时每日接待量逾10万人次,全区各民宿酒店入住率爆满、一房难求。农历八月初一,南岳游人如织,当日共接待游客13.7万人次,人岳车辆3.62万台次,创近三年单日接待游客量新高。

据悉,该区正以南岳庙街省级旅游休闲街区为中心,积极打造辐射万寿广场、祝融小镇、红星村、水濂村的高品质夜间聚集区,形成“食、游、购、娱、住、演、体”等多元化的夜间消费市场,让夜间的“烟火味”渐渐成为当地经济增长和文化传播的新引擎。

“诚邀大家来南岳衡山旅游休闲、康养度假,品四时之美景,悟人生之真谛,得长寿之秘诀,偿心中之所愿……”前不久,在湖南省建设世界旅游目的地“五张名片”推介会上,南岳区政府负责人表示,下一步,该区将以“五做五提”(做强文旅品牌,提升国际影响力;做精产业主题,提升市场吸引力;做优制度体系,提升区域融合力;做实智慧平台,提升产业创新力;做好文化标杆,提升核心竞争力)为抓手,努力打造世界级文化旅游目的地。

我市高企培育申报工作提质增速

截至目前,全市第一批共申报250家,申报总数首次跻身全省前三

衡阳日报讯(全媒体记者 许珂)8月29日,记者从市科技局获悉,今年以来,我市大力推进高企培育申报工作。截至目前,全市第一批共申报250家,同比增长22.55%,申报总数首次跻身全省前三;通过省评203家,位居全省第三,预计新增92家。

高新技术企业数量和创新能力是一个区域产业创新驱动力和发展水平的风向标。今年以来,市科技局把高企培育作为落实省、市优化营商环境促进市场主体高质量发展,实现市场主体倍增的重要工作来推动,坚持精准辅导与督查考核双管齐下,扎实推进高企申报、培育。

该局不断强化精准服务,成立工作专班,实行挂图作战,与县(市)区(园区)科技部门共同努力,对申报企



奋进新征程
建功新时代

聚力中心化攻坚年

全市全力推进林业生态环境综合整治行动

预计9月中旬完成整治任务

衡阳日报讯(全媒体记者 许珂)8月29日,记者从市林业局获悉,我市正全力推进林业生态环境综合整治行动。截至目前,衡阳县、南岳区、常宁市、衡山县等县(市)区资源类整治行动进度达到90%以上。全市预计在9月中旬完成整治任务。

森林资源是国家重要的自然资源和战略资源。为进一步维护森林生态资源安全,我省决定在7月上旬至9月底开展林业生态环境综合整治行动,对破坏林地、林木、草原、湿地、野生动植物等违法犯规行为开展综合整治。根据省里下发的问题库,我市主要涉及任务为林草湿资源、国土绿化与古树名木两大类。

目前,我市已建立林长牵头、分级负责、部

门联动、齐抓共管的常态化林业生态环境综合整治机制,组建了工作专班,严格落实“一单四制”要求,围绕林业生态环境综合整治存量问题开展整治行动。各县(市)区党委、政府在做好森林资源管理“大排查、大整治”专项行动的基础上,大力推进林草湿资源、国土绿化与古树名木、自然保护地和国有林场、野生动植物、林草灾害防控等五大类林业生态环境综合整治问题整改。市林长办根据各地整改进度,由相关部门组成联合督导组,采取现场督促、查阅资料、座谈交流、入户走访等方式,实现“每周一调度,每日一通报”。市委督查室和市政府督查室对整治行动思想认识不高、整改措施不力、整改进度滞后等情况开展专项督查。

25个中稻杂交水稻新品种现场“媲美”

衡南县展示示范杂交水稻新品种70个

衡阳日报讯(通讯员 李卫东 宋子勇 全媒体记者 周瑞华)8月25日上午,烈日当空,衡南县2022年中稻新品种展示示范现场观摩会在松江镇荷叶坪村举行。23家种业企业、种子经销商、农业专业合作社及种粮大户代表近百人参会。

春撒一粒籽,秋收万担粮。近年来,为指导农民科学用种,促进粮食生产,衡南县农业农村局在加紧农作物展示示范基地建设的同时,在水稻新品种引种、示范、推广上狠下功夫。根据本地生态环境、生产条件和市场需求,该县每年选育一批高产、优质、多抗的水稻新品种进行集中展示示范。今年全县展示示范的杂交水稻新品种有70个,其中中稻新品种25个。

观摩会上,大家察看、了解了新品种的长势、株叶形

态、抗性、田间表现等情况。技术人员详细介绍了不同品种水稻的特性、优点、熟期以及积温等情况,与企业代表、种植户进行现场交流,为他们答疑解惑,让他们更深入细致地了解品种的特点,从而结合实际需求选择更适合种植的品种。由于今年持续高温,结实率成了观摩会上大家关注的焦点。通过田间鉴定评价专家组对所有展示品种产量、抗性指标、结实率、田间表现等进行综合评价,玮两优8612、万丰优818、晶两优1237、冠两优华占、隆两优1988等10个新品种今年表现良好。

当天下午,衡南县农业农村局还邀请农技专家、种子企业法人和部分经销商代表参加了座谈。大家围绕种业振兴、农作物新品种示范推广、品种高产栽培管理技术等内容进行了探讨。

关爱孤寡老人 弘扬志愿精神

衡阳日报讯(全媒体记者 金明达)为迎接第七个“中华慈善日”的到来,在市文明办的指导下,8月27日、28日,衡阳市模范好人协会组织开展了关爱孤寡老人志愿服务活动。

活动中,市模范好人协会负责人、“衡阳好人”尹冬英率“湖南好人”唐小健、刘康青、胡阳生、贺朝阳顶着烈日,先后来到常宁市、衡南县、衡阳县10余位孤寡老人家中,给老人送去了饮料、大米等防暑及生活物资。每到一户孤寡老人家中,衡阳身边好人都会细心询问老人家的身体、生活状况,帮助其打扫卫生、整理床铺,还叮嘱老人注意饮食卫生、用水用电安全。

据悉,市模范好人协会还组织了“衡阳群众”志愿者在广场、公园等公众场所向市民解读《中华人民共和国慈善法》及其配套法规政策,现场举行慈善知识有奖抢答,以多种形式大力弘

扬慈善文化、倡导慈善公益服务。同时积极组织开展公益助学、助老助残等各类志愿服务活动,助推我市形成崇德向善的社会氛围。

安全生产巡查公告

根据省安委会安排,省安委会巡查组于8月29日至9月8日,对衡阳市开展安全生产巡查,欢迎广大党员、干部、群众向巡查组反映有关情况和问题!

联系电话:13875977300

接听时间:上午8:00—12:00

下午3:00—6:00

电子邮箱:hnaawxcjb@163.com

时间:2022年8月29日至9月8日

省安委会巡查组

2022年8月29日

多地出现特大水文干旱
涉及衡山县、衡东县、常宁市、南岳区、衡南县
衡阳市城区局部地区

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 彭征)8月29日,记者自市水文局了解到,因受持续晴热少雨影响,目前,我市大部分地区出现了严重水文干旱。其中,衡山县、衡东县、常宁市、南岳区、衡南县、衡阳市城区局部地区出现了特大水文干旱。

统计显示,8月29日8时,各河流主要控制站水位距历史最低水位0.43~3.42米。据8月29日8时资料统计,衡阳以上流域主要大型水库总蓄水量76.92亿立方米,比去年同期总蓄水量71.26亿立方米偏多7.94%。土壤墒情监测站监测数据显示,我市大部分县(市)区土壤相对湿度达到了中度水文干旱,部分地区达到了严重水文干旱。

根据22个典型站点资料统计,衡南县松柏

站、耒阳市耒阳站、祁东县归阳站已连续50日

以上无有效降雨(日降雨小于5毫米),全市共

17个站点连续20日以上无有效降雨。预计未来一周我市降雨仍将持续偏少,干旱将进一步发

展。

由于蒸发量大,又处于用水高峰期,市水文

部门建议,各相关部门要加强保水、科学调水用

水工作。同时,由于河道来水量持续偏小、水流

缓慢、水体自净能力降低,提请沿岸相关单位及

社会公众加强防范,减少污染物排放。

8枚火箭弹升空 “催”下连场“甘霖”

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华)8月29日,记者自市人工影响天气办公室获悉,8月28日晚,我市气象部门严密监测天气形势,全市9支人工增雨作业队伍蹲守炮点,抢抓有利时机开展人工增雨作业。

衡阳县人工增雨作业队伍开展人工增雨作业2次,发射火箭弹8枚,增雨效果明显,作业影响范围内普降小雨,其中降雨量最大的为西渡镇,雨量达5.7毫米,有效地缓解了局地旱情。

石鼓区:

24小时不间断抽水 受旱水稻成功“解渴”

衡阳日报讯(通讯员 李文恋 周饮冰 全媒体记者 唐翔)近日,随着杉旭河的水引入水塔,位于石鼓区角山镇三星村的鹏盛蔬菜基地近290亩蔬菜一下“复苏”,基地负责人郑青开心地握住技术人员的手连声道谢。

连日来,石鼓区晴热高温天气持续,辖区日最高气温达40℃,抗旱形势严峻。对此,石鼓区水利局与旱情赛跑,助农田“解渴”,为群众解忧,科学、精准调度,在确保群众生活用水的情况下,抓紧抓实科学调水、预警防范、农田保灌、节水宣传等各项措施,全力以赴做好抗旱减灾保产工作。

石鼓区落实“7531”防旱抗旱工作机制,完善抗旱用水方案,区水利局全面启动“水利干部到田间”行动,派出2个技术组到角山镇和黄沙湾街道指导抗旱,派出3个工作组到各涉农村社区了解水源存量、农作物长势情况,协调灌溉用水,大力推行浅、薄、湿、晒等灌溉技术。各村驻村工作队队员、村干部、党

市人工影响天气领导小组办公室相关负责人表示,近期,除了地面实施人工增雨作业之外,8月30日、31日,还将继续开展飞机人工增雨作业,作业区域将覆盖全省干旱地区。我市气象部门将继续严密监测天气形势,全市9支人工增雨作业队伍将继续蹲守炮点,随时待命,抢抓一切有利时机,持续开展人工增雨作业,全力做好抗旱减灾气象保障服务工作。

眼下正值水稻生长关键期,角山镇700余亩水稻受旱严重,部分农田出现开裂。区水利局组织抗旱小分队到村组、院落指导农户科学用水,启用抽水泵、电排站,24小时不间断抽水抗旱,最大限度减少农户损失。

据悉,石鼓区现有10座小型水库蓄水315万立方米,占正常库容70%。全区山平塘基本蓄水量1240万立方米,占正常库容70.50%。在不降雨的情况下,蓄水工程除满足人畜饮水及生态用水外,保持可供农田灌溉用水12—20天左右。截至目前,全区共计出动抗旱劳力600余人次、抽水设备60余台,调度水库灌溉用水30万立方米,清理抗旱沟渠8公里,打抗旱井7处,1100余亩受旱水稻全部得到灌溉用水保障。

员、文明实践志愿者组成抗旱突击队,顶着烈日,开展节约用水宣传,对渠系清淤疏浚杀青,减少渠系跑、冒、滴、漏等浪费水资源的现象,确保干、支渠畅通,扩大灌溉面积。

眼下正值水稻生长关键期,角山镇700余亩水稻受旱严重,部分农田出现开裂。区水利局组织抗旱小分队到村组、院落指导农户科学用水,启用抽水泵、电排站,24小时不间断抽水抗旱,最大限度减少农户损失。

据悉,石鼓区现有10座小型水库蓄水315万立方米,占正常库容70%。全区山平塘基本蓄水量1240万立方米,占正常库容70.50%。在不降雨的情况下,

蓄水工程除满足人畜饮水及生态用水外,保持可供农

田灌溉用水12—20天左右。截至目前,全区共计出动

抗旱劳力600余人次、抽水设备60余台,调度水库灌

溉用水30万立方米,清理抗旱沟渠8公里,打抗旱

井7处,1100余亩受旱水稻全部得到灌溉用水保障。



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报

值班编委

王文焱